

Vianočné koledovanie

Prečo

Priniesť radostnú novinu, o príchode Ježiša ako malého dieťaťa, k ľuďom domov.

Vytvoriť spoločenstvo a vykonať dobrý skutok.

Získať zbierkou finančné prostriedky na aktivity Dobrej noviny v strednej Afrike (zabezpečenie obživy, zdravotná starostlivosť, vzdelanie a praktické zručnosti, prístup k pitnej vode a ďalšie) Viac na www.dobranovina.sk

Prihlasovanie

Prihlasovanie prebieha v dvoch fázach. Prvé prihlasovanie je pre **koledníkov**, ktorí majú záujem koledovať. Vyhlasuje sa 2 týždne pred prvou adventnou nedeľou. Tí, ktorí sa nestihli zapísať, môžu prísť aj na prvý nácvik, kde ich dodatočne zapíšeme. Druhé prihlasovanie je pre **domácnosti**, ktoré majú záujem prijať koledníkov. To sa spúšťa **počas druhej adventnej nedele**.

Obe prihlasovania sú možné cez online formulár dostupný na webovej stránke fary (www.svatyjur.fara.sk), alebo pomocou papierového formulára na stolíkoch v kostole.

Príprava

Príprava a nácvik koledovania sa odohráva počas 4 adventných nediel' **od 15:00 do 17:00**.

Využívajú sa na to priestory **Vinohradníckeho domu** na ul. Dr. Kautza. V hornej miestnosti prebieha nácvik s prihlásenými deťmi a ochotnými staršími dečkami, ktoré pomáhajú pri príprave.

V dolnej miestnosti je pripravené jednoduché občerstvenie (čaj, káva, koláč, pochutiny) pre rodičov, ktorí čakajú svoje deti, a pre koledníkov po skončení nácviku.

Vysielacia svätá omša

Každá diecéza robí spoločnú svätú omšu všetkých koledníkov, kde im otec biskup udelí požehnanie. Po svätej omši budú pre deti pripravené workshopy a nejaké občerstvenie. Ak bude o účasť na svätej omši záujem, určite sa jej zúčastníme. Deti sa na sv. Omšu môžu prihlásiť na nácviku prvú a druhú adventnú nedeľu.

Srdečne Vás pozývame na slávnostnú Svätú omšu spojenú s vysielaním koledníkov v našej Bratislavskej arcidiecéze. Túto Svätú omšu bude celebrowať arcibiskup Stanislav Zvolenský **10. decembra 2022 o 10:30 v Kostole Sv. rodiny v Petržalke**.

Po svätej omši Vás čaká obed a po ňom bohatý program v podobe rôznych hier, tancov a tvorivých dielní. Príde aj dobrovoľník, ktorý bol na misiách v Afrike. So sebou si môžete zobrať niečo pod zub a vlastný pohár/šálku. Obed bude zabezpečený v podobe hotdogov.

Koledovanie

Samotné koledovanie sa odohráva na Štedrý deň, **24. decembra**, v doobedných hodinách, až do navštívenia všetkých zahlásených rodín. Pre rodiny, ktoré nie sú počas vianočných sviatkov doma a majú o koledovanie záujem, by sme vedeli spraviť **náhradný termín 6. januára**, v kostole po svätej omši. V oboch prípadoch je potrebné sa zahlásiť cez online formulár, alebo na zoznam v kostole.

Koledovanie sa začne o 8:00 stretnutím koledníkov v kostole na svätej omši, po ktorej dostanú koledníci požehnanie od p. farára.

Koledovanie prebieha v domácnostiach prihlásených ľudí, prip. pred ich dverami s ohľadom na priestory. Po skončení koledovania sa deti rozídu domov.

Ako sa pripraviť

Ak ste koledník, pozývame vás na nácviky počas adventných nediel'. Okrem nacvičovania koledníckeho programu si zahráme nejaké hry a povieme si viac o projekte, pre ktorý zbierame peniaze.

V deň koledovania sa treba dobre obliecť. V tomto prípade znamená tematicky, teda baranice, kožúšky, šatky, nabaliť palice. Ak tieto veci nemáte doma, neváď, s kostýmami si vieme pomôcť aj medzi sebou a popožičiavať si ich.

Ak ste domácnosť, očakávajúca koledníkov, môžete koledníkom pripraviť priestor, kde budú môcť stáť a koledovať. Ak sa rozhodnete prispieť na zbierku pre Dobrú novinu budeme Vám veľmi vďační. Všetky vyzbierané peniaze putujú na zbierku Dobrej noviny a deti, ktoré navštívia vaše príbytky si nič z peňazí nenechávajú. O tom, kam peniaze idú, si môžete prečítať na letákoch, ktoré v každej rodine necháme, alebo na stránke Dobrej noviny. Ak budete mať malé občerstvenie pre koledníkov, určite sa potešia (koláčik, či teplý čaj je pre deti často vzpruhou a povzbudením pokračovať ďalej)

Akým iným spôsobom môžem pomôcť

Ak máte doma nejaké kožúšky, baranice, alebo iné **kostýmy**, ktoré by sme vedeli využiť a doma ich už nebudete potrebovať, radi sa ich ujmeme. Priniesť ich môžete do kostola, kde ich môžete odovzdať v sakristii kostola.

Ak by ste chceli priniesť pre deti **niečo napečené** na nácviky, prosím, kontaktujte zodpovednú osobu za koledovanie, Helenu Šramkovú, na telefónnom čísle (0944958580), alebo kľudne aj osobne, kdekokoľvek ju stretnete.